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Raisonnement par contraposee
=i

Ecrire les contraposges des implications suivantes
et les dédmontrer.

n est un entiernaturel, x et y sont des nombres eels

L. n premier = n = 2 ou n est impalr |

2. xy#0=>c#£0et y£0,
JoxFy=(r+)y-1)#Fz-1)p+1).

On utilise le raisonnement par coniraposé , montrer que =
VXeR,VVeR: (x#lay=1)=xy+l 2x+y.

On utilise le raisonnement par contraposé | tel que

aethde R avec b#zﬂ
i1+2|3

42&h

montrer que: b ==

En utilisant le raisonnement par contraposé

Montrer que :
si IE]I:-HJ[ et }'E]I:-H:l[

6
3

rryoxr-Ix+y -3y
V(x,v)e IR® ;
X y
r#let x2y)=> #
(9 o 325 {x’+x+1 ¥ 4+y+l

(Ve |Ltoo])(Vye JL4es[) i y=2 &% =202 y* =2y

V(xy)elR x=y=(x+1)(y=1)=(x=1)(y+1)

Chaine youtube :yalay=illy C3lainls ¥ 3y 20

Sére d’exercices=

Pr:Enng]l Khalid

Montrer que :

0 ('vxem):ua:ufﬁlaa:%

3 X—y
o x - 2 a2
® (V(x:y)eIR?)y= 4x:>x+y=?

‘I
X4y

@ (YreR)(VyeR):x 20=2

Maontrer que ¢
1l a-b
a#E——= =

& ] 2 a+b

Montrer que :

YreRix20=Jx+1 ¢1+§

2

Montrer que :

VielR 2425582 |—2

x* +1

# 1

Montrer que :

v Xy ERE;}’#‘—E PRt
X +y

=7

Maontrer que :
}l

(Vi > (Vy > Dx s y=> —— 2 —2—
14y

|+ x°

.= les solutions sur notre

chaine youtube
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